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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 11ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 

 Στο Ψυχικό σήμερα την 3η του μηνός Μαΐου του έτους 2012, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00΄, ύστερα 

από την υπ’ αριθμ. πρωτ. 7792/27-4-2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής 

που περιείχε τα θέματα της Η.Δ. και επιδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 

σε όλα τα μέλη και δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου. 

 Η Οικονομική Επιτροπή αποτελούμενη από τους: 

 

1. Ξυριδάκη Παντελή, ως Πρόεδρο, 

2. Χανακούλα Αθανάσιο,  

3. Λάβδα Ελένη, απούσα, αναπληρούμενη από την κ. Κούμπα-Κομνηνού Άννα, 

4. Βακιρτζή Τιτίκα, 

5. Δουνδουλάκη Ελένη, απούσα,  

6. Μαζαράκη Γεράσιμο – Αλέξανδρο,  

7. Χαροκόπο Παντελή,  απόντα, ως μέλη, 

 

 συνήλθε σε συνεδρίαση στο δημοτικό κατάστημα προκειμένου να συζητήσει και να λάβει αποφάσεις 

επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ. και Ε.Η.Δ. 

   

 Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών και ο υπάλληλος του Δήμου Μούτσιος 

Γεώργιος. 

 Ο Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε νόμιμη απαρτία των μελών της Οικονομικής Επιτροπής, κήρυξε την 

έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε το κατωτέρω θέμα: 

 

ΘΕΜΑ 5Ο  Η.Δ.  

Έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών και καθορισμός των όρων διακήρυξης του ανοικτού 

διαγωνισμού για την εκτέλεση της εργασίας: «Έξοδα κατασκήνωσης παιδιών απόρων δημοτών 

και κατοίκων του Δήμου» με ανοικτό διαγωνισμό. 

 

Εισηγούμενος το ανωτέρω θέμα ο Πρόεδρος είπε: 

Σύμφωνα με το άρθρο 75 του  Ν.3463/2006, στις αρμοδιότητες του Δήμου περιλαμβάνεται η μελέτη 

και εφαρμογή κοινωνικών προγραμμάτων.  

Στα πλαίσια άσκησης της κοινωνικής πολιτικής του, ο Δήμος θα διοργανώσει και φέτος το καλοκαίρι, 

πρόγραμμα φιλοξενίας παιδιών των απόρων δημοτών και κατοίκων του Δήμου σε θερινές κατασκηνώσεις.  
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Στον προϋπολογισμό του Δήμου του τρέχοντος έτους στον ΚΑ 15.6474.0001 με τίτλο «Έξοδα 

κατασκήνωσης παιδιών απόρων δημοτών και κατοίκων του Δήμου» προβλέπεται πίστωση ύψους 95.000,00 

€, για την εν λόγω δαπάνη, η οποία έχει νομίμως αναληφθεί. 

Η παραπάνω υπηρεσία λόγω του ύψους της προϋπολογισθείσας αξίας, θα εκτελεσθεί με ανοικτό 

διαγωνισμό σύμφωνα με τις διατάξεις του Κ.Δ.Κ. και του άρθρου 11 παρ. 5 του Π.Δ. 28/1980.  

Το Γραφείο Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας, Πολιτισμού και Αθλητισμού του Δήμου συνέταξε τις 

τεχνικές προδιαγραφές και τους όρους διακήρυξης του ανοικτού διαγωνισμού για την εν λόγω υπηρεσία. 

Ύστερα από τα παραπάνω, καλείται η Οικονομική Επιτροπή:  

1. Να εγκρίνει τις τεχνικές προδιαγραφές της υπ’ αριθμ.1/2012 μελέτης του Γραφείου 

Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας, Πολιτισμού και Αθλητισμού του Δήμου. 

2. Να καθορίσει τους όρους διακήρυξης του διαγωνισμού, οι οποίοι αποτελούν 

αναπόσπαστο μέρος της παρούσας απόφασης. 

  Παρακαλείται η Οικονομική Επιτροπή όπως αποφασίσει σχετικά. 

  
Η Οικονομική Επιτροπή έχοντας υπόψη: 

1. Την εισήγηση του Προέδρου, 

2. Τις διατάξεις του άρθρου 72 παρ.1 περ. ιε΄ του Ν. 3852/2010,  
                     μετά από διαλογική συζήτηση, 

 

     ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  
Εγκρίνει:  

1) τις τεχνικές προδιαγραφές της υπ’ αριθμ.1/2012 μελέτης του Γραφείου Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας, 

Πολιτισμού και Αθλητισμού του Δήμου, ως ακολούθως και  

2) καθορίζει τους όρους διακήρυξης του διαγωνισμού, οι οποίοι αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της 
παρούσας απόφασης, ως ακολούθως: 

 

            
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ - ΨΥΧΙΚΟΥ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 

 

 

«Έξοδα κατασκήνωσης παιδιών        απόρων 

δημοτών και κατοίκων του Δήμου»  
 

Αριθμός Μελέτης: 1/2012 

 

 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 

Η παρούσα μελέτη συντάσσεται στα πλαίσια της άσκησης κοινωνικής πολιτικής του Δήμου 
προκειμένου να προχωρήσουν σημαντικές δράσεις με κοινωνικό χαρακτήρα και αφορά τα προγράμματα 

φιλοξενίας παιδιών απόρων δημοτών και κατοίκων του Δήμου, σε θερινές κατασκηνώσεις. Η δράση αυτή 
αποτελεί συνέχεια αντίστοιχων πρωτοβουλιών που εφαρμόζονταν τα προηγούμενα χρόνια από τους Δήμους 

προ Καλλικράτη. 

 
Με δεδομένο ότι η στήριξη της κοινωνικής συνοχής αποτελεί βασική προτεραιότητα του Δήμου, 

σήμερα επιβάλλεται η ενθάρρυνση παρόμοιων πρωτοβουλιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 
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Σε μια εποχή όπου όλο και περισσότεροι δημότες πλήττονται από την κρίση, οι Δήμοι οφείλουν να 
λειτουργήσουν υποστηρικτικά προς την Πολιτεία με στόχο την ανακούφιση των ασθενέστερων. 

 

 
Ψυχικό 23/3/2012 

 
Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ 

 

 

               
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ - ΨΥΧΙΚΟΥ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 

 

 

«Έξοδα κατασκήνωσης παιδιών        

απόρων δημοτών και κατοίκων του Δήμου» 
 

Αριθμός Μελέτης: 1/2012 

 

 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ   ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
-------------------------------------------------- 

 
Για τη φιλοξενία παιδιών απόρων δημοτών και κατοίκων του Δήμου σε κατασκηνώσεις θα απαιτηθεί η 

παρακάτω δαπάνη : 

 
Αριθμός παιδιών    345 

Αριθμός ημερών      11 
Ημερήσιο τροφείο/ανά παιδί    30,00 ευρώ 

 
Προϋπολογισμός κόστους φιλοξενίας : 

α) Για τον Δήμο:          345 παιδιά Χ 11 ημέρες Χ 25,00 ευρώ /ημέρα = 94.875,00 ευρώ 

β) Συμμετοχή γονέων: 345 παιδιά Χ 11 ημέρες Χ   5,00 ευρώ /ημέρα = 18.975,00 ευρώ 
 

Γενικό σύνολο για τον Δήμο: 94.875,00 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 
 

Ο Δήμος θα καταβάλλει για κάθε παιδί το ποσό των 25,00 ευρώ και ο γονέας του κάθε παιδιού το ποσό των 

5,00 ως ημερήσιο τροφείο που θα αποδοθεί στην κατασκήνωση. 
 

 
Ψυχικό 23/3/2012 

 
 

Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ 

 

             
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ - ΨΥΧΙΚΟΥ 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
 

 

«Έξοδα κατασκήνωσης παιδιών        
απόρων δημοτών και κατοίκων του Δήμου»  

 
Αριθμός Μελέτης: 1/2012 

 
ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 

---------------------------------------- 
 

Η παρούσα μελέτη αφορά τα έξοδα κατασκήνωσης παιδιών απόρων δημοτών και κατοίκων του Δήμου κατά 

την περίοδο του θέρους 2012. 
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Οι Επιχειρήσεις κατασκηνώσεων που επιθυμούν να εκδηλώσουν ενδιαφέρον για να συμβληθούν με το Δήμο 

για τον παραθερισμό παιδιών (απόρων δημοτών και κατοίκων) πρέπει να πληρούν τους ακόλουθους όρους : 

 
1. ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ – ΘΕΣΗ – ΟΡΓΑΝΩΣΗ  ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΗΣ 

 
Να λειτουργούν δυνάμει ισχύουσας αδείας της αρμοδίας Κρατικής Αρχής. 

Να βρίσκονται σε δασώδεις περιοχές και κατά προτίμηση πλησίον της θαλάσσης, η δε απόσταση από το Δήμο 
να μην υπερβαίνει τα 50 χιλιόμετρα και η δυναμικότητα να είναι έως 600 άτομα. 

Να διαθέτουν μόνιμες κτιριακές εγκαταστάσεις μαγειρείων, εστιατορίων, λουτήρων και αποχωρητηρίων, σε 

αριθμό ικανό να εξυπηρετεί τις ανάγκες των κατασκηνωτών που θα φιλοξενηθούν. 
Να διαθέτουν καλά εξοπλισμένα κέντρα παιδικής χαράς, γήπεδα αθλοπαιδιών και πισίνα. 

Τα υπνωτήρια να αποτελούνται από μόνιμες εγκαταστάσεις ή αντιθερμικές σκηνές, δηλ. από ύφασμα με 
διπλό κάλυμμα. 

Να διαθέτουν κατάλληλα μέσα κίνησης των κατασκηνωτών, για να πραγματοποιούν θαλάσσια λουτρά τρεις ή 

τέσσερις (3 ή 4) φορές την εβδομάδα, εάν βέβαια οι κατασκηνώσεις δεν βρίσκονται κοντά στην θάλασσα, η 
οποία πρέπει να είναι καθαρή και κατάλληλη για θαλάσσια λουτρά. Η διαπίστωση αυτή εναπόκειται στην 

κρίση της επιτροπής η οποία με εκπροσώπους της πραγματοποιεί την σχετική έρευνα. 
Να έχουν πλήρεις και ακίνδυνες για τους κατασκηνωτές ηλεκτρικές εγκαταστάσεις στους χώρους διαμονής 

και ψυχαγωγίας των κατασκηνωτών. Επίσης να διαθέτουν άρτια εγκατάσταση παροχής νερού και 
τηλεφωνικών συνδέσεων. 

Να διαθέτουν πυροσβεστικές φωλιές σε λειτουργία 

Να διαθέτουν ασφαλιστήρια συμβόλαια, με τα οποία να έχουν ασφαλίσει τους κατασκηνωτές όλων των 
κατασκηνωτικών περιόδων και τα οποία θα προσκομισθούν μαζί με την εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης 

της σύμβασης. Επισημαίνεται, ότι οι κατασκηνωτικές περίοδοι είναι (4) από έντεκα (11) ημέρες η κάθε μία 
(Ιούλιο και Αύγουστο) και ότι σε περίπτωση αδυναμίας φιλοξενίας κατά περίπτωση του συνολικού αριθμού 

κατασκηνωτών ο Δήμος δικαιούται να αποστείλει κατασκηνωτές και σε άλλες κατασκηνώσεις. 

 
2. ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ – ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ 

 
Η κατασκήνωση πρέπει : 

2.1 Να διαθέτει αρχηγό πτυχιούχο Ακαδημίας Σωματικής Αγωγής ή καθηγητή ή δάσκαλο ή πτυχιούχο 
ανωτέρας σχολής με ειδική πείρα στα κατασκηνωτικά. 

2.2 Να διαθέτει επιμελητή απόφοιτο Λυκείου ή παλαιού τύπου Γυμνασίου, ο οποίος θα έχει σε κάθε 

περίπτωση ειδική πείρα στα κατασκηνωτικά. Επίσης να διαθέτει ομαδάρχες κατά προτίμηση πτυχιούχους 
Σχολής Στελεχών Κατασκηνώσεων και σε αριθμό ανάλογο με τους κατασκηνωτές, σε τρόπο ώστε ανά 

δεκαπέντε κατασκηνωτές να αναλογεί ένας ομαδάρχης. 
2.3 Να διαθέτει ειδικό μάγειρα, βοηθό μάγειρα, προσωπικό μαγειρείου και τραπεζαρία ανάλογα προς τον 

αριθμό των κατασκηνωτών για την καλή εξυπηρέτησή τους. 

2.4 Να διαθέτει αναρρωτήριο επαρκώς εξοπλισμένο και ολοκληρωμένο και αδελφή νοσοκόμα, Πτυχιούχο 
σχολής τριετούς φοίτησης, η οποία να διαμένει στην κατασκήνωση όλο το εικοσιτετράωρο.  

Επίσης, να παρέχει ιατρική περίθαλψη με γιατρό, ο οποίος θα βρίσκεται στη κατασκήνωση όλο το 
εικοσιτετράωρο. 

2.5 Να παρέχει την κατάλληλη ψυχαγωγία με παιδαγωγικά και εκπαιδευτικά προγράμματα στους 

κατασκηνωτές, με προβολή κατάλληλων ταινιών ή κουκλοθέατρου ή θεάτρου σκιών τουλάχιστον τρεις φορές 
την εβδομάδα. 

 
3. ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΙΟ 

 
Η κατασκήνωση πρέπει να προσφέρει στους κατασκηνωτές πέντε (5) γεύματα ημερησίως, ήτοι πρωινό, 

πρόγευμα, γεύμα πρόδειπνο και δείπνο περιεκτικότητας τουλάχιστον 3.000 θερμίδων ημερησίως, από υλικά 

πρώτης ποιότητας, τα οποία θα κατασκευάζονται στα μαγειρεία της κατασκήνωσης και δεν θα προέρχονται 
από catering. Κάθε κατασκήνωση πρέπει να επισυνάψει στην προσφορά της και εβδομαδιαίο 

πρόγραμμα διαιτολογίου. 
 

4. ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 

 
Οι κατασκηνώσεις πρέπει να διαθέτουν ειδικό έντυπο, στο οποίο να αναφέρεται η κατάσταση υγείας των 

κατασκηνωτών (εμβόλια, αλλεργίες, ειδικά προβλήματα κ.λ.π.) και το οποίο θα συμπληρώνεται από τον 
γονέα, το αργότερο μέχρι και την τρίτη ημέρα φιλοξενίας του παιδιού στην κατασκήνωση. Σε περίπτωση 

ασθένειας κατασκηνωτή, η κατασκήνωση υποχρεούται να ειδοποιήσει ΑΜΕΣΩΣ τον γονέα. 
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Οι κατασκηνώσεις θα δεχθούν όλους τους κατασκηνωτές που θα αναγράφονται στην ειδική κατάσταση που 
θα τους αποστείλει ο Δήμος. Κάθε κατασκηνωτής θα συνοδεύεται με την «κάρτα του κατασκηνωτή» που θα 

παραδίδεται συμπληρωμένη κατά την παράδοση του παιδιού στους υπεύθυνους της κατασκήνωσης. Επίσης 

θα συμπληρώνεται και θα υπογράφεται από τον γονέα – κηδεμόνα και η «υπεύθυνη δήλωση προσέλευσης» 
του παιδιού στην κατασκήνωση. Σε περίπτωση που ο κατασκηνωτής που αναγράφεται στην ειδική 

κατάσταση  του Δήμου δεν φέρει τη κάρτα του κατασκηνωτή και την υπεύθυνη δήλωση προσέλευσης, θα 
δίδονται από την κατασκήνωση σε αυτόν που παραδίδει τον κατασκηνωτή, για συμπλήρωση και υπογραφή. 

Η «κάρτα κατασκηνωτή» παραμένει στην κατασκήνωση για τον ενδεχόμενο έλεγχο. 
Στην πιο πάνω ειδική κατάσταση που στέλνει ο Δήμος στις κατασκηνώσεις αναγράφονται το 

ονοματεπώνυμο, η ηλικία, η ημερομηνία εισόδου και εξόδου του παιδιού στην και από την κατασκήνωση και 

τίθεται η υπογραφή του γονέα, κατά την είσοδο & αποχώρηση του παιδιού. Οι κατασκηνώσεις υποχρεούνται 
να αναγγέλλουν την ημέρα έναρξης της κατασκηνωτικής περιόδου και να αποστείλουν με ταχυδιανομέα 

(courier)   στο Δήμο την κατάσταση στην οποία θα αναγράφονται ονομαστικά ποια παιδιά της συγκεκριμένης 
κατάστασης εμφανίσθηκαν & ποια δεν εμφανίσθηκαν μαζί με τις υπεύθυνες δηλώσεις των γονέων 

προσέλευσης του παιδιού. 

Η μη αποστολή της κατάστασης αυτής, το αργότερο εντός της τρίτης ημέρας ενάρξεως της κατασκηνωτικής 
περιόδου, δίνει το δικαίωμα στο Δήμο να μην καταβάλει τροφεία, παρά μόνο μετά την ως άνω ενημέρωσή 

του. 
Σε περίπτωση προσωρινής αποχώρησης του παιδιού που δεν μπορεί να δικαιολογείται πέραν των δύο (2) 

διανυκτερεύσεων και εφ’ όσον υπάρχουν λόγοι σοβαροί (ασθένεια, εξετάσεις, σοβαροί οικογενειακοί λόγοι 
κ.λ.π.), ο παραλαβών γονέας ή κηδεμόνας θα υπογράφει έντυπο αδείας εξόδου, στο οποίο θα αναφέρεται η 

ημερομηνία παραλαβής του και κατά την επιστροφή, η ημερομηνία επιστροφής. 

Κατά την αποχώρηση του παιδιού θα συμπληρώνεται από τον κηδεμόνα η «υπεύθυνη δήλωση αποχώρησης» 
από την κατασκήνωση. 

Στις περιπτώσεις που είτε αποδεικνύεται ότι τα αναγραφόμενα στοιχεία είναι ψευδή ή βρεθούν στις 
κατασκηνώσεις υπογεγραμμένες δηλώσεις γονέων με κενές  ημερομηνίες, θα επιβληθούν όλες οι από το νόμο 

προβλεπόμενες κυρώσεις. 

Οι κατασκηνώσεις θα τηρούν βιβλίο εξερχομένων κατασκηνωτών με ειδική μνεία των χρόνων εξόδου και 
εισόδου κάθε κατασκηνωτή. Νοείται, ότι δεν επιτρέπεται έξοδος κατασκηνωτή χωρίς συνοδεία  

Έξοδος του κατασκηνωτή επιτρέπεται μόνον με σύμφωνη γνώμη του γονέα ο οποίος πρέπει να συμπληρώνει 
και υπογράφει ειδικό έντυπο το οποίο να παραμένει στη κατασκήνωση για κάθε έλεγχο του Δήμου. Στο 

έντυπο αυτό θα αναγράφεται η ημέρα και ώρα εξόδου του κατασκηνωτή και η ημέρα και ώρα επιστροφής 
του.  

Επίσης, θα πρέπει να τηρείται κατάσταση των κατασκηνωτών που απουσιάζουν για ψυχαγωγικούς λόγους 

(θαλάσσια μπάνια κ.λ.π.), από την κατασκήνωση με ευθύνη της. 
Στην περίπτωση που κατασκηνωτής μείνει λιγότερες από 11 ημέρες ή δεν εμφανιστεί καθόλου στην 

κατασκήνωση, θα μπορεί να δεχθεί στη θέση του άλλο κατασκηνωτή από το Δήμο, χωρίς καμία επιπλέον 
επιβάρυνση.  

Στην περίπτωση που ζητηθεί από το Δήμο μετά την κατακύρωση του διαγωνισμού, διεύρυνση του αριθμού 

των προσφερομένων θέσεων και εφόσον η κατασκήνωση έχει την δυνατότητα διεύρυνσης, να γίνεται χωρίς 
άλλη έγκριση. 

Η κατασκήνωση θα πρέπει σε περίπτωση σοβαρής ασθένειας κατασκηνωτή ή δυστυχήματος να ειδοποιήσει 
αμέσως τηλεφωνικώς ή με άλλο πρόσφορο μέσο τους γονείς του ασθενούς κατασκηνωτού και τον αρμόδιο 

υπάλληλο του Δήμου ή προϊστάμενο του γραφείου του και σε περίπτωση κατεπειγούσης ανάγκης να 

εισαγάγει τον κατασκηνωτή σε οποιαδήποτε Κλινική ή Νοσοκομείο. 
Η κατασκήνωση θα δέχεται αδιαμαρτύρητα και σε οποιαδήποτε ώρα του 24ώρου τον έλεγχο από το Δήμο, 

ενεργούμενο από τα πρόσωπα που θα ορισθούν. 
Ο έλεγχος αφορά την τήρηση όλων των όρων της σύμβασης και δύναται να φθάνει μέχρι τους όρους της εν 

γένει διαβιώσεως των κατασκηνωτών, στην εξέταση του παρεχομένου φαγητού και των προς παρασκευή 
τούτων χρησιμοποιούμενων υλικών, των οποίων θα δικαιούται να παραλαμβάνει δείγματα προς εξέταση από 

εμπειρογνώμονες ή χημικούς. 

Αμέσως με την έναρξη κάθε κατασκηνωτικής περιόδου, οι κατασκηνώσεις υποχρεούνται καθημερινώς και για 
τις πρώτες 5 ημέρες να ενημερώνουν το Δήμο με e-mail ή fax για τον αριθμό και το ονομ/μο των παιδιών 

που παραμένουν στην κατασκήνωση. Για κάθε περίοδο η πρώτη αποστολή του e-mail ή fax θα γίνει την 
τρίτη ημέρα λειτουργίας του προγράμματος και θα περιλαμβάνει κατάσταση για τις τρεις πρώτες ημέρες. Από 

την τρίτη ημέρα και μετά, η αποστολή των e-mail ή fax θα γίνεται καθημερινά.  

Στη περίπτωση που δεν αποστέλλουν το e-mail ή fax καθημερινά ώστε ο αριθμός των παιδιών που θα 
αναφέρονται στο τιμολόγιο που θα προσκομισθεί να συμφωνεί με τον αριθμό των παιδιών που αναφέρονται 

στα e-mail ή fax, το τιμολόγιο δεν εξοφλείται. 
Καθ’ όλη τη διάρκεια της κατασκηνωτικής περιόδου αρμόδια επιτροπή του Δήμου, αποτελούμενη από το 

Δήμαρχο και τρία (3) στελέχη του Δήμου, στους οποίους η κατασκήνωση θα παρέχει τις απαραίτητες 
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διευκολύνσεις, την παραμονή στον κατασκηνωτικό χώρο θα παρακολουθεί την εκτέλεση των όρων της 
σύμβασης και του προγράμματος κατασκηνωτικής περιόδου. 

Η μεταφορά των κατασκηνωτών προς και από την κατασκήνωση θα γίνει με φροντίδα του αναδόχου. 

Επίσης, η δαπάνη ασφάλισης των παιδιών είναι υποχρεωτική και θα βαρύνει τον ανάδοχο. 
Ο ανάδοχος οφείλει να μεταφέρει κάθε Κυριακή στην κατασκήνωση με δικά του πούλμαν (χωρητικότητας 52 

θέσεων) τους γονείς των παιδιών.     
   

Ψυχικό 23/3/2012 
 

 

Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ 

           
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ – ΨΥΧΙΚΟΥ 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
 

 

«Έξοδα κατασκήνωσης παιδιών        απόρων 
δημοτών και κατοίκων του Δήμου»  

 
Αριθμός Μελέτης: 1/2012 

 
 

ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ 
----------------- 

 

 
Ημερήσιο τροφείο / ανά παιδί   25,00 ευρώ 

Αριθμός ημερών     11 
Αριθμός Παιδιών    345 

 

 
 

Ψυχικό 23/3/2012 
 

 

Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ 

 
 

 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ-ΨΥΧΙΚΟΥ 

Έχοντας υπ’ όψιν: 

Τις διατάξεις: 

1. α. Των άρθρων 209 και 273 του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα (Ν.3463/2006), 

β. Του ΠΔ 28/1980 «Περί εκτελέσεως έργων και προμηθειών των Ο.Τ.Α» (ΦΕΚ 11 Α), όπως 

τροποποιήθηκε και ισχύει. 

2. Την υπ’ αριθμ.83/2012 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής με την οποία εγκρίθηκε η δαπάνη και 

ψηφίστηκε πίστωση 95.000,00 €. 

3. Την υπ’ αριθμ.89/2012 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με την οποία εγκρίθηκε η εκτέλεση της 

υπηρεσίας, με ανοικτό διαγωνισμό. 

4. Την υπ’ αριθμ.1/2012 μελέτη του Γραφείου Κοινωνικής Προνοίας του Δήμου. 
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5. Την υπ’ αριθμ.96/2012 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, με την οποία εγκρίθηκαν οι τεχνικές 

προδιαγραφές και καθορίστηκαν οι όροι του ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού για την παροχή της 

υπηρεσίας. 

6. Την υπ’ αριθμ.66/2012 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, με την οποία συγκροτήθηκε η επιτροπή 

διενέργειας και αξιολόγησης διαγωνισμών παροχής κάθε είδους υπηρεσιών (εργασιών) για το έτος 2012.  

 

ΔΙΑΚΗΡΥΣΣΕΙ 

Ανοικτό μειοδοτικό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές και με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή 

ανά άτομο για την παροχή της υπηρεσίας: «Έξοδα κατασκήνωσης παιδιών απόρων δημοτών και κατοίκων του 

Δήμου», προϋπολογισμού δαπάνης 94.875,00 €, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., με τους κατωτέρω όρους:  

ΑΡΘΡΟ 1Ο ΙΣΧΥΟΥΣΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

Η δημοπρασία για την ανωτέρω παροχή υπηρεσίας θα διενεργηθεί σύμφωνα με τις διατάξεις: 

1. Του Π.Δ. 28/80 «Περί εκτελέσεως έργων και προμηθειών οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης», (ΦΕΚ 11 15-1-

1980, Τεύχος Α΄) (Άρθρο 11, σε συνδυασμό με το άρθρο 70). 

2. Του N.3463/06 «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων» (ΦΕΚ 114/8-6-2006, Τεύχος Α΄) – Δ.Κ.Κ. (Άρθρα 

103, 201 & 273). 

ΑΡΘΡΟ 2Ο ΤΕΥΧΗ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

Τα τεύχη δημοπράτησης τα οποία αποτελούν τα συμβατικά στοιχεία της παροχής υπηρεσίας, είναι κατά σειρά 

ισχύος, τα κατωτέρω:  

α) η παρούσα διακήρυξη  

β) το τιμολόγιο και ο ενδεικτικός προϋπολογισμός 

γ) η συγγραφή υποχρεώσεων  

δ) η τεχνική περιγραφή.  

ΑΡΘΡΟ 3Ο ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

Ο προϋπολογισμός της ανωτέρω παροχής υπηρεσίας ανέρχεται στο ποσό των 94.875,00 ευρώ 

(συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ) και θα βαρύνει την πίστωση του Κ.Α. 15.6474.0002 του προϋπολογισμού του 

Δήμου οικονομικού έτους 2012. 

ΑΡΘΡΟ 4Ο ΤΡΟΠΟΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ 

Κριτήριο κατακύρωσης είναι η χαμηλότερη τιμή ανά άτομο (συμπεριλαμβανομένων των τυχόν κρατήσεων, φόρων 

και του αναλογούντος ΦΠΑ). 
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ΑΡΘΡΟ 5Ο ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ 

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί στο δημοτικό κατάστημα στις 30/5/2012, ημέρα Τετάρτη και από ώρα 10.30 π.μ έως 

ώρα 11.00 π.μ., λήξη παράδοσης των προσφορών, ενώπιον της Επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού στο Δημοτικό 

Κατάστημα (Μαραθωνοδρόμου 95-Ψυχικό), στον 3ο όροφο.  

ΑΡΘΡΟ 6Ο ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτοί:  

1. Έλληνες πολίτες ή αλλοδαποί που νόμιμα δραστηριοποιούνται  επιχειρηματικά στη χώρα μας  

2. Νομικά πρόσωπα ημεδαπά και αλλοδαπά  

3. Συνεταιρισμοί  

4. Κατασκηνώσεις που  λειτουργούν νόμιμα, με υποχρέωση απόδειξης της νομιμότητας κατά την κατάθεση 

της προσφοράς τους. 

ΑΡΘΡΟ 7Ο ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Όλα τα έγγραφα που απαιτούνται για τη διενέργεια και συμμετοχή στο διαγωνισμό πρέπει να είναι στην 

ελληνική γλώσσα ή να συνοδεύονται από επίσημη μετάφραση.  

Τα δικαιολογητικά (πρωτότυπα ή νομίμως επικυρωμένα αντίγραφα) που πρέπει να συνυποβληθούν από 

τους ενδιαφερόμενους εις διπλούν, επί ποινή αποκλεισμού, μαζί με την προσφορά τους, είναι: 

Α. ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΠΟΛΙΤΕΣ  

1. Άδεια λειτουργίας της κατασκήνωσης. Στην περίπτωση που δεν υπάρχει η δυνατότητα προσκόμισης της 

άδειας λειτουργίας κατά την κατάθεση της προσφοράς, οι ενδιαφερόμενοι υποχρεούνται να προσκομίσουν 

επικυρωμένη άδεια λειτουργίας του προηγούμενου έτους 2011 και υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 στην 

οποία θα δηλώνουν ότι υποχρεούνται να καταθέσουν την άδεια λειτουργίας της κατασκήνωσης για το έτος 

2012, μόλις την παραλάβουν . Σε αντίθετη περίπτωση, δεν θα είναι δυνατή η εξόφληση της δαπάνης.  

2. Εγγυητική επιστολή συμμετοχής, ποσού ίσου με το 5% του ενδεικτικού προϋπολογισμού, χωρίς το Φ.Π.Α. , 

ήτοι 3.856,71 €. 

3. Απόσπασμα ποινικού μητρώου έκδοσης τουλάχιστον του τελευταίου τριμήνου, από το οποίο να προκύπτει 

ότι δεν έχουν καταδικασθεί για αδίκημα σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής τους δραστηριότητας.  

4. Πιστοποιητικά αρμόδιας Δικαστικής ή Διοικητικής Αρχής από τα οποία να προκύπτει ότι κατά το τελευταίο 

εξάμηνο: 

-Δεν τελούν σε πτώχευση, εκκαθάριση, αναγκαστική διαχείριση, πτωχευτικό συμβιβασμό ή άλλη ανάλογη 

κατάσταση. 

-Δεν τελούν υπό διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση, έκδοσης αναγκαστικής εκκαθάρισης, αναγκαστικής 

διαχείρισης, πτωχευτικού συμβιβασμού ή υπό άλλη ανάλογη διαδικασία. 

5. Πιστοποιητικό ασφαλιστικής ενημερότητας.  

6. Πιστοποιητικό φορολογικής ενημερότητας. 
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7. Πιστοποιητικό του οικείου επιμελητηρίου με πιστοποίηση της εγγραφής για το συγκεκριμένο επάγγελμα ή 

βεβαίωση άσκησης επαγγέλματος από δημόσια αρχή που να έχει εκδοθεί το πολύ (6) μήνες πριν από την 

ημερομηνία του διαγωνισμού και  να ισχύει κατά την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού .  

8. Υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του Ν. 1599/1986, στην οποία θα δηλώνεται ότι: 

 δεν υφίστανται νομικοί περιορισμοί λειτουργίας της επιχείρησης και ότι δεν έχει αποκλειστεί η 

συμμετοχή τους από διαγωνισμούς του Δημοσίου ή των Ο.Τ.Α. 

 έλαβαν γνώση των όρων της παρούσας διακήρυξης και των συμβατικών στοιχείων της παροχής 

υπηρεσίας και τους αποδέχονται πλήρως και ανεπιφύλακτα ή ποιον όρο δεν αποδέχονται. 

Οι ανωτέρω υπεύθυνες δηλώσεις, καθώς και όπου στην παρούσα αναφέρονται υπεύθυνες δηλώσεις για 

λογαριασμό του Διαγωνιζόμενου, θα είναι υπογεγραμμένες (σε πρωτότυπο) από τον Διαγωνιζόμενο ή το 

νόμιμο εκπρόσωπό του και, κατά περίπτωση, σφραγισμένες με την εταιρική σφραγίδα, θα φέρουν δε 

θεώρηση του γνησίου της υπογραφής από αστυνομική ή άλλη αρμόδια αρχή. 

Β. ΟΙ ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ  

Τα παραπάνω που ισχύουν για τους Έλληνες πολίτες ισχύουν και για τους αλλοδαπούς , αλλά με έκδοση τους  

από τη χώρα εγκατάστασης τους. Για τις χώρες της Ε.Ε. ισχύει το άρθρο 7 παραγρ. 1 του κανονισμού.  

Γ. ΤΑ ΝΟΜΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΗΜΕΔΑΠΑ Ή ΑΛΛΟΔΑΠΑ 

Όλα τα δικαιολογητικά των προηγούμενων περιπτώσεων, με διαφοροποίηση όσον αφορά το απόσπασμα 

ποινικού μητρώου. Συγκεκριμένα: 

Όταν συμμετέχουν εταιρείες υποχρέωση προσκόμισης αποσπάσματος ποινικού μητρώου έχουν οι διοικούντες 

ή νομίμως εκπροσωπούντες αυτές.  

Η νόμιμη εκπροσώπηση προκύπτει από το καταστατικό της εταιρείας, θεωρημένο αντίγραφο του οποίου 

(καθώς και τυχόν τροποποιήσεων του), θα πρέπει να κατατεθεί όπως ισχύει, την ημέρα υποβολής των 

δικαιολογητικών. 

Δ. ΟΙ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΙ  

1. Εγγυητική επιστολή ως ανωτέρω  

2. Βεβαίωση εποπτεύουσας αρχής ότι ο συνεταιρισμός λειτουργεί νόμιμα  

3. Πιστοποιητικά ως οι παράγραφοι 4, 5 και 6 των απαιτούμενων στους έλληνες πολίτες.  

Επισημαίνεται ότι όλα τα δικαιολογητικά και οι υπεύθυνες δηλώσεις θα  πρέπει να υποβληθούν 

με τη σειρά που αναφέρονται στο παρόν άρθρο. 

ΑΡΘΡΟ 8Ο ΤΡΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

 

Οι προσφορές μπορεί να αποστέλλονται με οποιονδήποτε τρόπο, με την απαραίτητη προϋπόθεση ότι θα 

περιέλθουν στο Γραφείο Προμηθειών του Δήμου, το αργότερο μέχρι την προηγουμένη ημέρα από την 

διενέργεια του διαγωνισμού. Οι προσφορές που υποβάλλονται νωρίτερα, παραμένουν στην Υπηρεσία και 

αποσφραγίζονται από την επιτροπή του διαγωνισμού κατά το στάδιο της αποσφράγισης μαζί με τις 

υπόλοιπες. 
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Την ημέρα διενέργειας του διαγωνισμού, οι προσφορές κατατίθενται ενώπιον της αρμόδιας Επιτροπής, 

αυτοπροσώπως από τον διαγωνιζόμενο ή από νόμιμα εξουσιοδοτούμενο εκπρόσωπό του.  

Προσφορές που κατατέθηκαν εκπρόθεσμα δεν γίνονται δεκτές.  

Στο φάκελο προσφοράς αναγράφεται:  

 η λέξη ΠΡΟΣΦΟΡΑ με κεφαλαία 

 ο πλήρης τίτλος της αρμόδιας υπηρεσίας που διενεργεί την παροχή υπηρεσίας  

 ο αριθμός της διακήρυξης  

 η ημερομηνία διεξαγωγής του διαγωνισμού  

 τα στοιχεία του διαγωνιζόμενου 

Με ποινή να μη γίνουν δεκτές οι προσφορές υποβάλλονται εις διπλούν (πρωτότυπο και αντίγραφο) μέσα σε 

φάκελο καλά σφραγισμένο, ο οποίος φέρει τις πιο πάνω ενδείξεις. Προσφορές που υποβάλλονται ανοικτές, 

δεν γίνονται δεκτές.  

Αναλυτικότερα :  

Ο κυρίως φάκελος προσφοράς κάθε διαγωνιζόμενου αποτελείται από δύο ξεχωριστούς κλειστούς φακέλους :  

Α. Ιδιαίτερος φάκελος, καλά σφραγισμένος, μέσα στον οποίο θα υπάρχει η προσφορά του, όπως ορίζει ο 

νόμος, στην οποία πρέπει να αναγράφεται ολογράφως και αριθμητικώς το ποσό, που προσφέρεται 

(απαιτείται) για την διαμονή, σίτιση και ψυχαγωγία κάθε ατόμου ανά ημέρα και θα φέρει την ένδειξη 

«ΦΑΚΕΛΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ »  

Β. Δεύτερος φάκελος, καλά σφραγισμένος, ο οποίος θα φέρει την ένδειξη «ΦΑΚΕΛΟΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ» και θα περιέχει όλα τα ζητούμενα δικαιολογητικά συμμετοχής και την τεχνική προσφορά, η 

οποία θα περιλαμβάνει πλήρη και σαφή τεχνική περιγραφή των προσφερομένων υπηρεσιών, σύμφωνα με 

την μελέτη. 

Και στους δύο φακέλους θα αναγράφεται καθαρά ο πλήρης τίτλος της παροχής υπηρεσίας, ενώ  στο άνω 

μέρος του κάθε φακέλου η επωνυμία και η πλήρης  επαγγελματική διεύθυνση του διαγωνιζόμενου.   

Ο φάκελος της οικονομικής προσφοράς θα φέρει τις ενδείξεις του κυρίως φακέλου. 

Επισημαίνεται ότι:  

1. οι προσφορές δεν πρέπει να έχουν ξέσματα, σβησίματα, διορθώσεις. Εάν  υπάρχουν διορθώσεις 

θα πρέπει να είναι καθαρογραμμένες και μονογραμμένες από τον προσφέροντα.  

2. ο προσφέρων θεωρείται ότι αποδέχεται πλήρως όλους τους όρους της παρούσας διακήρυξης και 

προσκομίζει την ανάλογη υπεύθυνη δήλωση.  

3. μετά την κατάθεση της προσφοράς δεν γίνεται αποδεκτή και απορρίπτεται ως απαράδεκτη κάθε 

διευκρίνιση ή τροποποίηση της προσφοράς .  

4. δεν γίνονται δεκτές αντιπροσφορές και σε περίπτωση υποβολής απορρίπτονται. 

Εφιστάται ιδιαίτερα η προσοχή όσων θα λάβουν μέρος στο διαγωνισμό, ότι οι προσφορές κατατίθενται 

αυτοπροσώπως. Εφόσον οι πάροχοι συμμετέχουν στο διαγωνισμό με εκπροσώπους τους, υποβάλλουν 

βεβαίωση εκπροσώπησης, αρμοδίως θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής του εκπροσωπούμενου. 
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ΑΡΘΡΟ 9Ο ΤΡΟΠΟΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

 

Αφού περάσει η ώρα που ορίζεται στη διακήρυξη κηρύσσεται η λήξη της παράδοσης των 

προσφορών και αναγράφεται τούτο στα πρακτικά διεξαγωγής της δημοπρασίας. Μετά την λήξη της ώρας 

αυτής, απαγορεύεται η αποδοχή νέων προσφορών με ποινή ακυρότητας του διαγωνισμού , εκτός εάν η 

επίδοση των προσφορών , η οποία άρχισε πριν συνεχίζεται και μετά την ώρα αυτή .  

Μετά την λήξη της παράδοσης των προσφορών, η Συνεδρίαση συνεχίζεται να γίνεται δημόσια και η 

Επιτροπή αποσφραγίζει τον κυρίως φάκελο και την τεχνική προσφορά σύμφωνα με την σειρά που δόθηκαν 

σ’ αυτήν και αναγράφονται στο πρακτικό όλα τα έγγραφα που βρέθηκαν σε κάθε φάκελο, περιληπτικά μεν, 

αλλά κατά τρόπο που εμφανίζεται το σύμφωνο ή όχι με τους όρους της διακήρυξης αφού προηγουμένως 

διαβαστούν για να ακούν και οι παρευρισκόμενοι στην Συνεδρίαση . Ο ευρισκόμενος μέσα στο φάκελο, 

εσωτερικός φάκελος που περιέχει την προσφορά, δεν αποσφραγίζεται αλλά γράφεται πάνω σ’ αυτόν ο ίδιος 

αριθμός σειράς του εξωτερικού φακέλου. Αφού καταγραφούν όλα τα δικαιολογητικά των προσφορών, που 

δόθηκαν στην Επιτροπή, αυτοί που παρευρίσκονται στην αίθουσα της δημοπρασίας εξέρχονται και η 

Επιτροπή συνεχίζει τη Συνεδρίαση μόνη της (μυστική Συνεδρίαση). Κατά την ώρα αυτή, η Επιτροπή ελέγχει 

τα δικαιολογητικά έγγραφα αυτών που έλαβαν μέρος στη δημοπρασία και αποφασίζει αν συντρέχει λόγος, να 

αποκλειστεί κάποιος για τυπικούς λόγους . 

Αφού ολοκληρωθεί ο έλεγχος των δικαιολογητικών, η Συνεδρίαση συνεχίζεται και πάλι δημόσια και ο 

Πρόεδρος  της Επιτροπής ανακοινώνει αυτούς που αποκλείστηκαν του διαγωνισμού, εάν φυσικά υπάρχουν, 

καθώς επίσης και τους λόγους που οδήγησαν την Επιτροπή στον αποκλεισμό τους και τους καλεί να 

παραλάβουν τα σχετικά έγγραφα τους, μαζί με τις σφραγισμένες προσφορές τους.  

Οι φάκελοι των οικονομικών προσφορών αποσφραγίζονται στην ίδια ή σε μεταγενέστερη δημόσια 

συνεδρίαση της Επιτροπής του διαγωνισμού όπου και ανακοινώνονται μεγαλοφώνως οι τιμές που 

αναφέρονται στην κάθε προσφορά. Ανάδοχος ανακηρύσσεται αυτός που προσέφερε τη χαμηλότερη τιμή ανά 

άτομο, εφόσον βέβαια κριθεί ότι η τεχνική προσφορά του καλύπτει τις τεχνικές προδιαγραφές της μελέτης 

και τους όρους του διαγωνισμού.  

Σε περίπτωση ύπαρξης ισότιμων προσφορών, ο Δήμος δικαιούται τη συνεργασία με όσες κατασκηνώσεις 

προσέφεραν τις ίδιες τιμές και η τεχνική προσφορά τους καλύπτει τις τεχνικές προδιαγραφές της μελέτης και 

τους όρους του διαγωνισμού. 

Η τιμή μονάδας της προσφοράς θα είναι σταθερή και αμετάβλητη κατά την διάρκεια της παροχής υπηρεσίας 

και για κανένα λόγο δεν υπόκειται σε αναθεώρηση . 

Προσφορές που δεν έχουν την υπογραφή του διαγωνιζόμενου ή που είναι αόριστες και δεν μπορούν να 

εκτιμηθούν ή περιέχουν κάποια σοβαρή αντίθεση προς τους όρους διακήρυξης, απορρίπτονται. 

Οι προσφορές καθώς και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά του διαγωνισμού μονογράφονται κατά τη διενέργεια 

αυτού, από όλα τα μέλη της αρμόδιας Επιτροπής.  

Στη συνέχεια, ακολουθείται η σχετική νόμιμη διαδικασία για την έγκριση του αποτελέσματος του 

διαγωνισμού.  
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ΑΡΘΡΟ 10Ο  ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ 

 

Οι ενστάσεις για τη διεξαγωγή του διαγωνισμού κατατίθενται στην επιτροπή του διαγωνισμού, μέχρι και την 

επομένη εργάσιμη ημέρα από τη διεξαγωγή του. Αν η ένσταση κατατεθεί στο δήμο, πρωτοκολλείται και την 

ίδια ημέρα διαβιβάζεται στην επιτροπή του διαγωνισμού.  

Τα πρακτικά του διαγωνισμού μαζί με τις τυχόν ενστάσεις, για τις οποίες πρέπει να λάβει αιτιολογημένη 

απόφαση η Οικονομική Επιτροπή, αποστέλλονται μαζί με την κατακυρωτική απόφαση αυτής, στον Ελεγκτή 

Νομιμότητας, για τον προβλεπόμενο από τις διατάξεις του άρθρου 225 του Ν. 3852/2010 έλεγχο 

νομιμότητας.  

ΑΡΘΡΟ 11Ο ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

 

Ο Δήμος επιφυλάσσεται του δικαιώματος να προβεί στην κατακύρωση του διαγωνισμού και στην περίπτωση 

κατάθεσης μιας και μόνο προσφοράς ή και στην περίπτωση παραμονής μιας μόνο έγκυρης προσφοράς στην 

διαδικασία των διαφόρων σταδίων του διαγωνισμού.  

Δε γίνονται δεκτές προσφορές διαγωνιζομένων που δεν αφορούν το σύνολο  των προς παροχή υπηρεσιών 

όπως προβλέπεται από την τεχνική έκθεση και τη συγγραφή υποχρεώσεων.  

ΑΡΘΡΟ 12Ο  ΣΥΜΒΑΣΗ 

 

Ο ανάδοχος, μετά την έγκριση του αποτελέσματος σύμφωνα με το νόμο, υποχρεούται να προσέλθει στο 

Δημοτικό Κατάστημα σε χρονικό διάστημα δέκα (10) ημερών, για να υπογράψει τη σύμβαση και να 

καταθέσει την εγγύηση καλής εκτέλεσης.  

ΑΡΘΡΟ 13o  ΕΓΓΥΗΣΗ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

 

Η εγγύηση καλής εκτέλεσης το ύψος της οποίας αντιστοιχεί σε ποσοστό πέντε τοις εκατό (5%) επί του 

προϋπολογισμού της παροχής υπηρεσίας, χωρίς να υπολογίζεται η προσφερόμενη έκπτωση και ο Φ.Π.Α., ήτοι 

ποσού 3.856,71 €, παρέχεται με εγγυητική επιστολή η οποία κατατίθεται από τον ανάδοχο κατά την 

υπογραφή  της σύμβασης σε αντικατάσταση της εγγύησης συμμετοχής, και επιστρέφεται μετά την οριστική 

βεβαίωση για την καλή εκτέλεση από την αρμόδια επιτροπή. 

ΑΡΘΡΟ 14Ο ΦΟΡΟΙ –ΤΕΛΗ-ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 

 

Ο ανάδοχος επιβαρύνεται με όλους τους φόρους, τα τέλη και τις κρατήσεις που ισχύουν κατά την ημέρα 

διενέργειας του διαγωνισμού, πλην του Φ.Π.Α. που βαρύνει το Δήμο.  

Τα έξοδα των εκ του νόμου απαραιτήτων δημοσιεύσεων της διακήρυξης της δημοπρασίας βαρύνουν τον 

ανάδοχο.  

Επίσης ο ανάδοχος υποχρεούται στην ασφάλιση των κατασκηνωτών.  

ΑΡΘΡΟ 15Ο ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ 

Ο εξοφλητικός λογαριασμός εκδίδεται μετά την βεβαίωση καλής εκτέλεσης της φιλοξενίας των παιδιών από 

την αρμόδια επιτροπή. 
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ΑΡΘΡΟ 16Ο ΠΟΙΝΙΚΕΣ ΡΗΤΡΕΣ 

Η  προθεσμία εκτέλεσης της Υπηρεσίας θα ορίζεται στη σύμβαση. 

Σε περίπτωση αθέτησης της οριζόμενης προθεσμίας θα παρακρατείται η εγγυητική  επιστολή 

καλής εκτέλεσης που θα καταπίπτει υπέρ του Δήμου. 

ΑΡΘΡΟ 17Ο ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΩΝ 

Τα τεύχη δημοπράτησης του διαγωνισμού θα αποστέλλονται μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στους 

ενδιαφερόμενους, κατόπιν επικοινωνίας με το Γραφείο Προμηθειών στα e-mail: 

a.ortentzatou@0177.syzefxis.gov.gr, s.mantaka@0177.syzefxis.gov.gr,  m.gliatis@0177.syzefxis.gov.gr . 

Τα σφραγισμένα και αριθμημένα έντυπα της οικονομικής προσφοράς καθώς και  πληροφορίες για το 

διαγωνισμό παρέχονται από το Γραφείο Προμηθειών του Δήμου (Μαραθωνοδρόμου 95-Ψυχικό, 1ος όροφος), 

κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες (τηλ.: 213-2014.726, 213-2014.712, 213-2014.718) 

Η περίληψη της διακήρυξης θα αναρτηθεί με τοιχοκόλληση στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου, στην 

«Διαύγεια» και θα δημοσιευτεί στο Τεύχος Διακηρύξεων Δημοσίων Συμβάσεων και στις εφημερίδες 

«ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΑΜΑΡΥΣΙΑ», «ΤΟΠΙΚΑ ΝΕΑ», «ΗΧΩ ΤΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ», «ΑΥΓΗ» και «ΕΣΤΙΑ». 

                                                  O ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ-ΨΥΧΙΚΟΥ 

                                                                   ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΞΥΡΙΔΑΚΗΣ                    
 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 96/2012 

 Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως κατωτέρω: 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 
  

ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΞΥΡΙΔΑΚΗΣ Χανακούλας Αθανάσιος 
 Κομνηνού-Κούμπα Άννα 

Ακριβές Απόσπασμα Μαζαράκης Γεράσιμος-Αλέξανδρος 

Από το πρακτικό της 11ης Συνεδρίασης της 
Οικονομικής Επιτροπής στις 3 Μαΐου 2012. 

Ψυχικό, 9-5-2012 

Βακιρτζή Τιτίκα 
 

 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  

 
 

 

  

ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΞΥΡΙΔΑΚΗΣ  
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